



合肥市住房公积金年度缴存迎来调整

较去年增长402元

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房公积金管理中心获悉,该市2021年度住房公积金缴存基数迎来调整。调整后合肥市单位和个人月最高缴存额分别为2904元,合计最高缴存额5808元,较去年有所增加。

根据合肥市统计局公布的数据显示,2020年度合肥市城镇非私营单位就业人员年平均工资为96831元。由此,2021年合肥市住房公积金缴存基数为职工本人2020年度月平均工资,缴存基数上限按合肥市2020年度城镇非私营单位就业人员月平均工资3倍确定,即24207元。调整后单位和个人月最高缴存额分别为2904元,合计最高缴存额为5808元,较去年增加402元,缴存基数下限按合肥市2021年职工最低工资标准执行。

在缴存比例方面,按照单位和职工个人各5%~12%,缴存单位可在5%至12%的区间内自主确定住房公积金缴存比例。如有调整,原则上一年申请调整一次,缴存比例较上一年度降低的单位,应经本单位职工代表大会或全体职工大会表决通过。

2021年度缴存基数执行时间为2021年1月1日至2021年12月31日。2021年度缴存基数调整采用网上调整为主的方式,具体由单位经办人访问合肥市住房公积金官方网站,在左侧栏目中选择“安徽政务服务网合肥住房公积金分厅”,再选择“单位网厅系统”,输入政务服务网法人用户登录。登录成功后,选择“变更业务-缴存基数调整”进行在线办理。未开通网上业务的单位,需要先注册再使用账户登录办理。或者携调整表到缴存银行网点现场取号办理。

“雄风盛歌——周秦汉唐文明菁华展”今日开展

星报讯(记者 马冰璐) 由安徽博物院、陕西历史博物馆(陕西省文物交流中心)联合主办,汉景帝阳陵博物院、咸阳博物院、法门寺博物馆协办的“雄风盛歌——周秦汉唐文明菁华展”将于7月6日在安徽博物院新馆开展。

周秦汉唐文明的共同特征是政治、文化中心均长期建立于陕西省境内,古都西安更是周秦汉唐的故都所在地。作为周秦汉唐文明的中心舞台,境内出土了大量青铜、金银、玉石、彩陶、古币、砖瓦等珍品,这些精湛深邃的艺术瑰宝,为我们正确认识和把握中华文明的真谛,提供了重要参考。

本次展览以周、秦、汉、唐中国历史的四个阶段为时间轴,以突出政治制度的演变、经济文化的发展、礼制风尚的承续为线索,分为“赫赫宗周”“东方帝国”“大汉雄风”“盛唐气象”四个部分,展品总计120余件套。本次展览将在安徽博物院新馆二楼临展厅展出,开放时间为2021年7月6日至10月10日。

气愤! 5000多元买鞋 到货是鞋刷

警方破获一起网络购物电信诈骗案

星报讯(吴子扬 记者 徐越蕾) 明明是在网上买的小白鞋,到货后发现竟然是一批鞋刷。近日,马鞍山市公安局高新分局破获一起网络购物电信诈骗案,帮助受害人追回经济损失5000多元,让民警意外的是骗子竟然是名17岁的学生。

受害人吴先生是马鞍山一名网络科技公司的员工,今年4月打算通过直播平台推广一款小白鞋。4月20日,吴先生通过某平台寻找供货商时,认识了一名微商,对方态度积极良好,称可以提供所要商品,且价格较为低廉。

吴先生信以为真,便将200余件公司订单发给对方并向其提供了相应的发货单号。随后,吴先生所在公司会计通过微信转账,分三次将5498元货

款打给了对方。数日后,客户反映所收货物为白色的鞋刷,吴先生与卖家联系后,对方却一直以货物发错为由搪塞他。经过近两个月的协商,6月中旬吴先生被卖家“拉黑”。吴先生终于发现自己被骗,于6月21日来到派出所报案求助。

警方通过调查取证,发现小程(化姓)有重大嫌疑。6月28日,专案组民警在某职业学校发现嫌疑人小程,将其抓获并带回马鞍山开展审讯。事实面前,小程交代了其因生活费拮据,自己开销较大,平时经常在平台看直播带货,就想着在网上私聊客户,并实施诈骗的一系列过程。

目前,警方已对小程采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

合肥24个点位行道树修剪疏枝

星报讯(王璇 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区园林绿化管理中心了解到,近日,该中心联合交警支队蜀山大队开展行道树遮挡信号灯安全隐患处置工作。截至目前,已顺利完成长江西路、怀宁路、岳西路、贵池路、青阳路、淠河路等路段24个点位的全部修剪工作。“入夏以来,苗木进入生长期,枝繁叶茂的行道树给城市带来绿色生机的同时,也因生长过快遮挡了信号灯及道路指示牌,影响市民驾车通行视线,容易造成交通安全隐患,我们联合交警支队蜀山大队开展此项工作,保障城市道路交通安全,改善车主行车视线。”蜀山区园林绿化管理中心相关负责人表示。

结合交警支队梳理排查情况,区园林绿化管理中心组织道路养管企业对管养区域内需疏剪的24个点位遮挡信号灯、指示牌行道树进行修剪疏枝。

宁国市法院为37名民工集中发放工资款60余万元

近日,宁国市法院成功执结涉劳动争议纠纷系列案件,为37名民工执行到位全部工资款60余万元。

宁国市某耐磨材料公司因经营不善,自2003年至今相继欠下37名民工工资共计60余万元。2020年,多年讨薪无果的37名民工分别向宁国市法院提起诉讼,要求该公司支付所欠工资款。经过法院诉前调解,该公司与37名民工达成了调解协议。后该公司未履行协议约定的义务,37名民工向法院申请强制执行。

执行中,另案申请执行人已向法院申请司法拍卖该公司名下土地及地面附属物。一方面,法院加快办案节奏,加强与不动产处置相关部门机构的沟通协调,提升司法拍卖效率,尽最快速度、最大价值实现财产变现,以最大限度维护各方当事人合法权益。同时,根据“六稳”“六保”保障民生安定的要求和善意文明执行理念,与另案申请执行人暨抵押权人协商,能否考虑优先支付工人工资。

经过网络司法拍卖,该公司名下不动产最终拍得款项400余万元。拍卖成交后,法院将拍卖情况及工人工资案件情况告知某担保中心,某担保中心同意法院提取相关款项,用于发放工人工资。在对37名工人提交的银行账户信息和应发执行款数额认真核对后,截至6月底,60余万元工资款全部发放到位,案件顺利执结。

■ 晏敏 韩莉莎 曹开发

恰是百年风华 奋斗书写华章

星报讯(丰佳佳 记者 江锐) 7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。当天,全国各级体彩机构组织党员干部职工和体彩从业人员采取多种方式收看大会直播,大家共同回望百年峥嵘岁月,为祖国更加美好的明天祝福。

当天,国家体彩中心党委组织党员干部职工集中收看直播,体彩运营团队员工通过网络等形式自行收听收看。国家体彩中心主任、党委书记张驰认为,建党百年的这次庆典,是一次生动的党课,是一次震撼的党课,是一次让每个党员精神再受洗礼的党课!

庆祝大会结束后,全国体彩系统掀起学习热潮,引起强烈反响,大家心潮澎湃,激动不已,为中国共产党领导全国人民取得的伟大成就感到光荣与自豪。

当天,全国31个省(区、市)体彩机构均组织党员干部职工收听收看了中国共产党成立100周年大会。大会结束后,广大党员干部职工反响热烈,纷纷表示,习总书记的重要讲话振奋人心、催人奋进,将深入学习领会讲话精神,时刻以习总书记对全体党员的号召为指引,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,感恩、听党话、跟党走,在体育彩票实际工作中树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持以人为本,站稳人民立场,真抓实干、艰苦奋斗,为推动体育彩票高质量发展而不懈奋斗!

合肥打通仲裁法援便民绿色通道

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,合肥市法律援助中心与合肥仲裁委员会签署仲裁案件法律援助合作协议。这意味着,今后困难群众不但可以享受仲裁解决争议纠纷的高效,还能获得免费的法律援助服务。

近年来,合肥仲裁委员会受理案件数逐年递增,案件类型呈多元化趋势,困难群众对仲裁法律援助的需求不断上升。为了回应群众期盼,合肥市法律援助中心与合肥仲裁委员会携手开展合作,打通便民绿色通道,方便符合条件的仲裁案件当事人获得必要的法律援助服务。

根据相关规定,当事人对以下几类纠纷约定仲裁处理的案件,因经济困难没有委托代理人的,可以申请法律援助:遭受家庭暴力、虐待、遗弃,主张民事权益的;请求给付赡养费、抚养费、扶养费的;请求赔偿与交通、工伤、医疗、食品药品安全、环境污染、产品质量等相关的人身损害、财产损失的;请求赔偿因高危作业造成损害的;请求赔偿因使用假劣农药、种子、化肥等农业生产资料造成农业生产损失的;因农村土地承包经营权及其流转中合法权益受到侵害,主张民事权益的。